



## 新闻稿

# 国际电联联手亚洲主要标准制定组织 签约各方认可国际电联在全球的主导地位

2011年7月6日，日内瓦 - 国际电联与多家重要的亚洲标准制定机构签署了协议，这意味着新技术将更快地进入市场，成本也将更为低廉。[日本无线电产业协会](#)、[中国通信标准化协会](#)、[韩国电信技术协会](#)和[日本电信技术委员会](#)与国际电联签署了谅解备忘录，认可国际电联作为世界知名 ICT 标准制定机构的地位。该协议旨在为这四个重要的区域性机构制定的区域标准获得国际认可扫清障碍。

谅解备忘录将以国际电联多年来与四家机构建立的良好关系为基础，增强这些组织相互之间的透明度，避免工作重叠并提高标准出版的效率。总之，这意味着产品制造商将能够更有效地将全球标准化解决方案融入其产品，从而产生更大的规模经济效益并降低消费者成本。

协议将使日本无线电产业协会、中国通信标准化协会、韩国电信技术协会和日本电信技术委员会能够更方便地参与国际标准制定活动，使所有合作伙伴均能够受益于有关新技术标准化问题的信息分享活动。谅解备忘录还将鼓励明确联合工作计划的议题，以避免工作重叠。

国际电联秘书长哈玛德·图埃博士表示：“中国、日本和韩国处于许多技术开发的前沿，正是这些技术构成了信息社会的基础。同时，三个国家均致力于制定可提供互操作性的国际标准，而互操作性正是无缝连接世界所必需的。这一协议夯实了国际电联和该区域四个领先的标准制定组织之间的关系。”

日本无线电产业协会秘书长若尾正义表示：“谅解备忘录对 ICT 行业好处多多。在所有参与机构受益于我们的合作的同时，整个行业更是真正的赢家，并且最终将惠及消费者。更加有效的全球标准化活动将有助于为各系统建立一个开放的全球市场、降低成本并提供全球互操作性。”

中国通信标准化协会秘书长杨泽民表示：“国际电联是全球公认的国际 ICT 领域的主导机构。中国通信标准化协会始终不渝地促进和支持国际电联的标准制定过程。我们很高兴有机会可以与区域伙伴一道改善效率并加强这一关系。这种合作不仅有益于伙伴关系，而且也符合全球 ICT 行业的利益。”

韩国电信技术协会总裁 Keun-Hyeob Lee 表示：“韩国电信技术协会对这一备忘录表示欢迎，它将构成进一步加强五个组织之间关系的基础。韩国电信技术协会相信，这一备忘录将形成强大动力，从而推动日新月异的 ICT 技术的国际化。”

日本电信技术委员会首席执行官前田阳一表示：“日本电信技术委员会对这一备忘录表示欢迎，它充分运用了当今世界一些最富有技术创新性头脑的专门知识，这是富有远见和创造性思维的标志。国际电联的集体力量必将大大有益于建立反映要求极高的 ICT 市场需求的标准。”

###

国际电信联盟

[www.itu.int/newsroom](http://www.itu.int/newsroom) • [pressinfo@itu.int](mailto:pressinfo@itu.int) • +41 22 730 6039 • [twitter.com/ITU\\_News](https://twitter.com/ITU_News)

**欲获取更多信息，请联系：**

国际电联资深宣传官

**Toby Johnson**

电话：+41 22 730 5877

移动电话：+41 79 249 4868

电子邮件：[toby.johnson@itu.int](mailto:toby.johnson@itu.int)

国际电联媒体关系和公共信息处处长

**Sarah Parkes**

电话：+41 22 730 6135

电子邮件：[sarah.parkes@itu.int](mailto:sarah.parkes@itu.int)

### **国际电联简介**

国际电联是负责信息通信技术事务的联合国主导机构。145 多年来，国际电联一直致力于无线电频谱使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家的电信基础设施，并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联利用宽带网络、新一代无线技术、航空和海上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术，图连通世界之大业。

[www.itu.int](http://www.itu.int)